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BILJEŠKE UZ POSLOVNI REZULTAT

Konto 6615, prihod je ostvaren zbog najma prostora za održavanje radionica u školi, u istom razdoblju prošle godine nije bilo prihoda zbog situacije s korona virusom.
Konto 3113, povećanje jer su ove godine u odnosu na prošlu, učenici išli na stručne ekskurzije, te je bilo potrebno osigurati zamjene za učitelje koji su bili odsutni, također je povećan iznos i zbog učitelja koji su bili odsutni zbog praćenja učenika na razna natjecanja.
Konto 3211, značajno povećanje u odnosu na prošlu godinu, jer su ove godine u odnosu na prošlu gotova sva stručna usavršavanja bila uživo, umjesto online. 
Konto 3213, značajno povećanje u odnosu na prošlu godinu, jer su ove godine u odnosu na prošlu zaposlenici prisustvovali na više seminara.
Konto 3223, povećanje zbog daljnjeg povećanja cijena energenata.
Konto 3225, značajno povećanje zbog nabavke sitnog inventara za potrebe školske kuhinje, u skladu s novom odlukom o besplatnoj prehrani svih učenika škole.
Konto 3722, od 2022. godine osnivač sufinancira nabavku radnih bilježnica za sve učenike, putem javne nabave, a kroz decentralizirana sredstva. 
Konta 4221 i 4227, smanjenje jer su sredstva usmjerena na energente.
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