Iako je Svjetski dan pismenosti za nama, nikad nije kasno promišljati o ovoj temi

Pismenost  po  Sandri

Hm, pismenost…Što je to zapravo?  Podrazumijeva li pismenost samo čitanje i pisanje?  Jesu li svi stanovnici ovoga našeg plavog planeta pismeni? Koliko je pismenih u Hrvatskoj? 

Dakle,  svi znamo da pismenost više nije isti pojam kao prije 70-ak godina.  Sad je tu još i računalna pismenost i sva sila različitih tehnologija koje zahtijevaju puno više znanja nego samo čitati i pisati.

Krenimo, dakle, od početka. Već u prvom razredu, a neki i ranije, naučimo čitati i pisati. To nije dovoljno. Pravopis i gramatika  ono su čime nas muče godinama na nastavi hrvatskoga jezika (a i engleskog). Znači, sva pravila o pisanju velikog i malog slova, ije/je, konjugacija, komparacija, deklinacija, glasovne promjene i da ne nabrajam dalje, sve to moramo znati kako bismo mogli reći da smo pismeni.
Kao da to nije dovoljno, mučenje se nastavlja.  Računalna pismenost  sve je važnija u našem tehnološkom dobu.  Računala nam daju pristup internetu, na kojem se može puno toga naći (iako ne možete baš sve naći na željenom jeziku). 

Pa, ipak, nisu svi ljudi svijeta  pismeni. Iako je to većinom slučaj u zemljama Trećeg svijeta,  i u našem okruženju ima mnogo nepismenih. Tako su u našoj državi nepismene 32.000 osobe. Većina nepismenih osoba u svijetu, nažalost, nema dovoljno novca za obrazovanje, iako su među njima i stvarno genijalni ljudi,  možda čak i oni koji bi promijenili svijet. 
To je zbilja tužno,  jer djeca koja ne idu u školu  bila bi presretna kada bi mogla nešto naučiti, dok većina učenika jedva čeka pobjeći iz škole. 
Trebali bismo cijeniti ono što imamo, a ne kukati jer smo dobili ocjenu koju nismo htjeli, jer je gradivo dosadno,  jer nam se ne da ići u školu ili jer nastavnici ne vole ''baš nas''. Idući put, kada pomislite kako vam je teško u školi, zamislite kako je onda tek ljudima koji nemaju ništa i koji bi dali sve da budu na vašem mjestu. Cijenite obrazovanje i znanje, u današnjem svijetu je ono najvažnije.
 Sretno u novoj školskoj godini i pokušajte  naučiti što više možete.    

                                                                                          Do čitanja, Sandra!

